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Про розгляд звернення
з ініціативою щодо проведення
громадських слухань

Шановний пане Геннадію!

Ваше звернення з ініціативою щодо проведення громадських слухань 
щодо проєкту рішення Кропивницької міської ради № 1692 “Про реорганізацію 
комунального некомерційного підприємства “Міський пологовий будинок з 
функціями перинатального центру ІІ рівня” Кропивницької міської ради” 
розглянуто.

Згідно з підпунктом 1.1.2 глави 1 розділу ІІ Положення про громадські 
слухання в місті Кропивницькому (додаток 3 до Статуту територіальної 
громади міста Кропивницького) ініціаторами громадських слухань можуть бути 
не менше трьох громадських об’єднань, благодійних  організацій, об’єднань 
співвласників багатоквартирних будинків, органів самоорганізації населення, 
що поширюють свою діяльність на територію міста чи його частину, в межах 
якої ініціюються громадські слухання.

У списку юридичних осіб, які підписали звернення з ініціативою щодо 
проведення громадських слухань щодо проєкту рішення Кропивницької міської 
ради № 1692 “Про реорганізацію комунального некомерційного підприємства 
“Міський пологовий будинок з функціями перинатального центру ІІ рівня” 
Кропивницької міської ради”, є підпис заступника керівника ГО “Суспільство 
без корупції” Куби С.І.
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Відповідно до інформації з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань станом на 26 вересня 
2023 року керівником і підписантом зазначеної організації є Шишацька Наталія 
Миколаївна.

Інформація щодо права Куби С.І. вчиняти дії від імені юридичної особи, 
у тому числі виступати у якості підписанта, відсутня.

Відповідно до підпункту 3.5.2. глави 3 розділу ІІ Положення у реєстрації 
ініціативи відмовлено, оскільки суб’єкт не наділений правом звертатися з 
ініціативою.

Водночас повідомляємо, що на виконання положень чинного 
законодавства, а також Регламенту Кропивницької міської ради восьмого 
скликання, затвердженого рішенням міської ради від 02.02.2021 р. № 46 (зі 
змінами), з метою забезпечення гласності та відкритості діяльності ради проєкт 
рішення Кропивницької міської ради “Про реорганізацію комунального 
некомерційного підприємства” (№ 1692) було завчасно, 31.07.2023 р., 
оприлюднено розробником на офіційному вебсайті Кропивницької міської 
ради.

Зазначений проєкт рішення Кропивницької міської ради був розглянутий 
постійною депутатською комісією з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної 
політики, культури та спорту, а також погоджений рішенням Виконавчого 
комітету Кропивницької міської ради від 12.09.2023 р. № 733.

Зауваження та пропозиції щодо проєкта рішення № 1692 до 
Кропивницької міської ради від громадськості не надходили.

28.09.2023 р. на ХV засіданні дев’ятої сесії Кропивницької міської ради 
восьмого скликання за результатами відповідного депутатського обговорення 
та голосування рішення Кропивницької міської ради “Про реорганізацію 
комунального некомерційного підприємства” було прийняте.

Додатково варто зазначити, що доцільність прийняття такого рішення 
насамперед обумовлена національними політико-правовими чинниками, 
спрямованими на удосконалення надання медичної допомоги в Україні шляхом 
впровадження госпітальних округів і формування в їх межах спроможних 
мереж закладів охорони здоров’я.

Так, у зв’язку з реалізацією державної політики реформування сфери 
охорони здоров’я в частині формування спроможних мереж закладів охорони 
здоров’я на засадах госпітального окружного планування, розпочатої згідно із 
Законом України від 01.07.2022 р. № 2347-IX “Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги”    
та в порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 
28.02.2023 р. № 174 “Деякі питання організації спроможної мережі              
закладів охорони здоров’я”, виникла потреба у здійсненні організаційних                
управлінських заходів щодо реорганізації закладів охорони здоров’я,                    
належних Кропивницькій міській територіальній громаді, з метою                                          
їх входження до складу спроможної мережі закладів охорони здоров’я 
Кіровоградського госпітального округу.
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Про роботу медичної галузі в Кропивницькому під час повномасштабної 
російсько-української війни — про виклики і перспективи, а також про 
трансформації у системі охорони здоров'я міста з огляду на формування 
спроможної мережі Кіровоградського госпітального округу громаду було 
проінформовано на брифінгу в міській раді 29 серпня 2023 року за участю 
начальниці управління охорони здоров'я Оксани Макарук. 

Згідно з поточною політикою, яка реалізується Міністерством охорони 
здоров’я України та Національною службою здоров’я України, вбачається, що 
заклади охорони здоров’я, які увійшли до складу спроможної мережі закладів 
охорони здоров’я, матимуть пріоритет у фінансовому і матеріально-технічному 
забезпеченні, а відтак і додаткові перспективи для розвитку.

Поряд з цим, заклади, які залишилися поза такою мережею, означеного 
пріоритету не матимуть, що створює об’єктивні ризики поступового припинення 
їх функціонування.

Водночас рішення міської ради “Про реорганізацію комунального 
некомерційного підприємства” прийнято із врахуванням зауважень, наданих 
Робочою групою з питань погодження пропозицій щодо визначення 
спроможної мережі закладів охорони здоров’я та проєктів планів розвитку 
госпітальних округів Міністерства охорони здоров’я України. Зазначеною 
Робочою групою, згідно з протоколом засідання № 11 від 22.06.2023 р., було 
прийняте рішення щодо визначення статусу окремих спірних закладів охорони 
здоров’я з тих, що пропонувалися Кіровоградською обласною військовою 
адміністрацією. 

Серед переліку спірних закладів, зокрема, виокремлено КНП “Міська 
лікарня швидкої медичної допомоги” Кропивницької міської ради”  у зв’язку з 
частковою відповідністю критеріям кластерного закладу охорони здоров’я, що 
передбачені Порядком функціонування госпітальних округів і госпітальних 
кластерів та встановлення їх меж, затверджений постановою Кабінету 
Міністрів України від 28 лютого 2023 року № 174. Також закцентовано на 
необхідності доукомплектування значним переліком обладнання. За 
відповідних обставин, КНП “Міська лікарня швидкої медичної допомоги” 
Кропивницької міської ради” було надано статус кластерного закладу, однак з 
обов’язковою умовою щодо врахування відповідних зауважень та 
доопрацювання Плану розвитку госпітального округу.

У свою чергу, КНП “Міський пологовий будинок з функціями 
перинатального центру ІІ рівня” Кропивницької міської ради” до спроможної 
мережі закладів охорони здоров’я Кіровоградського госпітального округу не 
ввійшло взагалі.

Таким чином, фактичне об’єднання двох означених закладів охорони 
здоров’я (без скорочення відповідної мережі, зі збереження інфраструктури та 
штату медичних працівників) дозволить зберегти існуючі напрямки медичного 
обслуговування, у тому числі акушерсько-гінекологічного і перинатального 
напрямку, та отримати функціонально спроможний заклад охорони здоров’я на 
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території Кропивницької територіальної громади, який входитиме до 
спроможної мережі закладів охорони здоров’я Кіровоградського госпітального 
округу у якості закладу кластерного типу, що провадитиме медичну практику 
щонайменше за 20 базовими напрямками медичного обслуговування. Це 
забезпечить якісне надання медичних послуг громадянам на території 
Кропивницької міської територіальної громади.

З повагою

Заступник міського голови
з питань діяльності
виконавчих органів ради   Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Анна Шенкевич 35 83 73


